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La toate subiectele se cer ����	����������	���������	���

SUBIECTUL   I ( 20p )
(4p) a) �������������	��
����
���
�������
����� ( )25 −,A  la punctul ( )52,B − .

(4p) b) �������������	�� 211211 22 sincos +   .

(4p) c) �������������	��������
�������
��������������������������
����
������ 6 .

(4p) d) �������������	����
��������
������������������� i34 +− .

(2p) e) ������calculeze R∈ba, , astfel încât punctele ( )25 −,A ��� ( )52,B −   ����������
������


���������������� 0=++ bayx .

(2p)
f) ������
�����
������ABC, 64 == AC,AB ����

2

π=




 ∧

BACm ���������������	��BC .

SUBIECTUL II ( 30p )
1. 

(3p) a) ������calculeze determinantul     
06

17
.

(3p) b) ��� ��� calculeze probabilitatea ca un element   { }5,4,3,2,1∈n � ��� ��������� �������

323 <n    .

(3p) c) ��������	������
����������
�������������������������� 014 =+x  .

(3p) d) ��������	������
����������
������������������������	��������������� 28 −=xlog .

(3p) e) ������calculeze expresia    5
5

4
5

1
5 CCCE +−= .

2. �����
��
������
����� ( ) R→∞,:f 0 ,   ( )
3

1
4

x
xf += .

(3p) a) ������calculeze       ( )xf ' , ( )∞∈ ,x 0 .

(3p) b) ������calculeze          
( ) ( )

1

1
1 −

−
→ x

fxf
lim
x

.

(3p) c) �����������������
�������f����������������
������������������
��������� ( )∞,0 .

(3p) d) ������calculeze          ( )∫
2

1

dxxf .

(3p) e) ������calculeze         
23

3
lim

+
+

∞→ n

n
n

 .
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SUBIECTUL III ( 20p )

�����
��
����
������������ 52 −=ω ������������� { }Z∈ω+= b,abaM �������

52 +=ω ������� { }1=⋅∈∃∈= zyîncâtastfelMyMzG .

(4p) a) ������������������ M∈0 ���� M∈1 .

(4p) b) ������������������ 142 += ωω .

(4p) c) ����������������
���� My,z ∈ , atunci Myz ∈+ ���� Myz ∈⋅ .

(2p) d) ���������������� ( )( ) Z∈++ ωω baba , Z∈∀ ba, .

(2p) e) ���������������� G∈ω  .

(2p) f) ��������������������������G   are cel ����
���� �elemente.

(2p) g) ������������������� Q∉2006ω .

SUBIECTUL IV ( 20p )

�����
��
������
������ RR →:f ,    ( ) xxf 45 +=   .

(4p) a) �������������	��� ( )xf ′ , R∈x .

(4p) b) ������������������� ( ) 0>xf , R∈∀x ���� ( ) 0>′ xf  ,  R∈∀x  .

(4p) c) ������
������
��������������������������� ∞− ����������������
������f .

(2p) d) �������������	�� ( )∫
1

0

dxxf .

(2p) e) ������������������ 012 >++ tt ,  R∈∀t ������� 012 >+− tt ,  R∈∀t  .

(2p) f) ����������������
�
����������� ( ) ( )( ) ( )( ) ( )( ) ( )( )1
2

1
1

2

1 22 +′−′−+′+′=′ xfxfxfxfxf ,

    R∈∀x .

(2p) g) ����������������������
������
����� RR →:g ���� RR →:h ����������������������������

încât ( ) ( ) ( )xhxgxf −= , R∈∀x .


